PI'P Nel4 T'pynma Ne109 BapuamT Nel
(x 4+ 20)dx

1) Boraucanrs: f _—
Va2 42z +10

2) Haiitu unrerpas: [ arcsin bz da
3) HaiiTn mmommaps, OrpaHuYeHnyo THHAAMI:Y = T2 — 27; y = 9
4) Hajirn o6muit wmaTerpan auddepeHnuanbHOro  ypapenusa: /1 +y? +

<

Haiitu obmuit uarerpan muddepennmanbaoro ypasaenus: 4y’ = Z—z +10£ 45
Haiitu pemenne samaam Komm : y' — ycosa = sin2x , y(0) = —1
7) Haittu obmee pemenne quddepeHnuaibHOr0 ypaBHeHUs : y”” 6y +9y" = 3z—1
8) HaiiT o6mmee permenne auddepennmanbroro ypasrenns : v —4y' +4y = e2® sin 4x

)
)
|
y'vV1+ 22 =0.
5)
6)
)
)

PT'P Nel4 Tpynma Ne109 Bapuant Ne2
1) Beraucants: f 28x\3/ 2x + 28 dx

)
2) Borauciuts: [ 18x 8z fo 8 dx
sin’x

3) BbrumcanTb 1101ma,1b GUIypbl, OrPAHMYEHHO uHuamu : y = 28 — x2,y = 12x

4) Haitru obrmmit maTerpan quddepenimanbaoro ypapaenus: V4 — x2y' +ay? +x =

0. ,

5) Haiitn ofmmuit maTerpan muddepennmansaoro ypaBHeHI/IH' zy = %

6) Haiitu pemenue 3amaan Komm : i + 2vy = —22° | y(1) = e~ !

7) Haiitu obmee pemtenne auddepennuanbaoro ypasuenns : v —y” = 622 + 3z
y// _ 4y/ + 8y —

8) Haittu obmee pemenve nuddepeHnuags-HOr0 ypaBHEHUS
e*(—sinz + 2cosx)

PI'P Ne14 T'pynna Ne109 Bapuant Ne3

sin .
(1 —2cosx)?

Csin’x
3) Boiuucaurh 00beM TeJia, MOJIYYAIONIerocs BpallleHueM (UTrypbl, OrpaHUYeHHON

muEmamu y = 2 +11, xz4+y=17, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haijitn o6muit marerpan muddepeHnuanbaoro ypasaenus: (8—+e*)dy —ye*dx = 0.
L4844

z2 T

1) Haiitu nnrerpad: [

2) BerumcanTs:

5) Haittu obmumit unrerpan auddepeHuaibLHoro ypasenus: 3y’ =

)
6) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y' — (22;25)” =5,y(2)=4
)

Haiitu obmiee pemenue nuddepennuanbaoro ypasuenns : y'" + 2y + " =
224+r—1
8) Haijitu obmee pemenne muddepennuaibioro ypashemus : Yy’ + y =

2cosdx + 3sindx

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Ne4d

6 —3tgx
1) Haiitu nnrerpad: [ — dz
cos” @

2) Buruncantob: f L5 + 7 dz
sin’x

HaifTu 1m10Ima16, OrpaHIYeHHY0 JIUHIAMILY = T2 — 5x; y = 4x
4) Haiitu obuwmii uarerpan muddepennmanbioro ypasaenus: y(1 + Iny) + zy* = 0.

)
)
3)
)
5) 3y +6ya?
)
)
)

Haiitu obmuit naTerpan quddepeHnuaabHoro ypaBHeHns: vy’ =
Haiitu pemenne 3amauun Komm : ' — £ = xsinz , y(§) =1

7) Haiitu obmee pemrenne auddepennuaibHoro ypapaenus : y' + " = 49 — 2422
8) Haiitu o6mmee pemmenue quddepennuansaoro ypasuenns : v —4y’ +4y = €%* sin 6x

2y2+3x2

=)

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Neb

1) BeruucauTs: f 1121‘\3/41' +40dx

3 sm T

BoraucanTs:

)

)

) BoruauesuTh 06beM Tera, MOMyYaomerocs BPAleHueM (DUTYDLI, OTPAHUICHHON

muEuaMu y =22 +7, z+y=9, x=0, y=0, Boxkpyr ocu Ox

4) Haiitu o6mmit maTerpan muddepennuansuaoro ypasaenust: y Iny + zy’ = 0.

5) 3y®+12ya?
2y2 4622

6) Haittu pemenue 3amaan Komm : ¢y + ycosz = 0.5sin2z, y(0) =0

7) Haittu obmiee permenne muddepennmanbroro ypasuenns : y" — y” = 622 + 3x

8) Haiirm ofmee pemerne muddepeHTNATBHOIO yDABHEHHS

6e® (sinx + cos x)

Haiitu obmuit unrerpan nuddepennuanibHOro ypapuenus: Ty =

y// + 2y/ —

PI'P Nel4 T'pymma Nel09 BapI/IaHT Ne6

1) Haiitu nnrerpad: [ \/T
nx

2) Borancomts: [ 123 Lz 4 14 14 4,
sin’z

3) Beraumcauts 06beM Temna, MOMYYAIOMErocs BPAEeHueM (GUTYPbI, OrPAHAICHHOMN
muEmaMu y = 2 +18, x4+y =20, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haittm o6mpmit maTerpan guddepeHIuanabHOro  ypapaenus: /b — y2dr —
yV1—x2dy = 0.
5) Haiitn ofmmit maTerpan nuddepenmmansuoro ypasaenns: vy’ = 21/22 +y2 +y
6) Haittu pemenue 3amaan Komm : y' — 3ya? = m ,y(0)=0
7) Haiitu o6rmee pemenne nudbepeHmmamsHOr0 ypaBHeHI/IH y" =3y + 3y’ —y =
2z
8) Haiiru obmee pemenue mudpdepennuaibpuoro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =

e 3% cosx




PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Ne7

9
120(17 + %th x) o

sin’x
Boruucauth 00beM Tea, MOMYYaloNerocs BpalleHneM (QPUIypPbl, OrpaHUIEHHON

r+y=5 x=0, y=0, porpyrocm Ox
4) Haittu obrmuit unrerpan audepeHnuagbHoro ypasHeHusI: mdx —ydy =
2

)

2) BeruucanTs: f 13z + i dx
)
u

5) Haiitn o6mmit mHTErpast ,ZI;I/ICbeepeHU;I/IaJ'IbHOFO ypastenust: vy’ = 31/222 + 32 +y
6) Haiiru pemenue 3azaun Kommu : 3y’ — £ = ;—f ,y(l)y =14

7) Haittu obuiee pernenve muddepennmansuoro ypasaenus : y”' + 3y” + 2y’ =
322 + 2x
8) Haiitn o6rmee pemenne muddgepennmaabaoro ypasuenns : " + 2y’ +5y = 10 cos x

PI'P Nel4 I'pynna Ne109 Bapuant Ne8

(z + 7)dx
1) Beraucaurs: [ 9wt %6
2) Borancomts: [ 8z + 8 da

sin’x

3) Boiuncaurh 00beM TeJia, MOJIYYAIONIerocs BpallleHueM (UTYpPbI, OrpaHUIeHHON
muEuaMu y =22 +3, z+y=5 x=0, y=0, Boxkpyr ocu Ox

4) Haittn obmmii unTerpan muddepeHnuaTbHOrO ypaBHeHna: 2x + 2xy? +
V2 —z2y' = 0.

5) Haittu o6mmii narerpan auddepennuanbaoro ypasaenaus: vy’ = 44/222 + y2 +y
6) Haiitnr pemenne 3amasm Komm : ¢/ — 4oy = —4a3 | y(0) = f%

7) Haiitu ofmee permenue mudpdepentmanbroro ypasaenus : """ — ¢ = 2x + 3
8) Haiitm ofmee pemenme muddepennmanbaoro ypapmenus : y” + 2y’ + by =
—17sin 2z

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Ne9
2
x
—
2— 552

1) HaiiTu marerpai: f

)

2) Haitte materpan: [ (22 — 3) Inz dz

3) Boiuucaurh 00beM TeJia, MOJIYUYAIONIerocs BpallleHueM (UTypbl, OrpaHUYeHHON
mamavu y = 22 + 11, x+y=23, =0, y=0, Boxpyr ocu Ox
) Haitru o6mmit materpan muddepermmanproro ypasaeaus: y(4+e*)dy—e*dz = 0.
) Haiiru o6uumii unrerpas ;Lnd)(bepeHuHaanoro ypasHenus:: xy’ = 24/3x2 +y%+vy
) Hatitnr pemenne samaan Komm : y' — 25 =e®(z + 1), y(0) = 1

7) Haiitu obmee pemenne auddepenmuansaoro ypasaenns : 3y’ +y" = 6x — 1
8) Haittu ob6mee pemenme muddepenumansioro ypasnenuda : y” — 4y’ + 8y =
e®(3sinx + 5 cosx)

a1
4
5
6

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Ne10
68(15 + 4tg )6
XN T8

1) Beraucanrs: f dxr

2) Boraucanto: f Mdz

3) Haiitu nioma b, OrpaHMYeHHY0 JTUHIAMI:Y = o2 — 4x; y = Tx

4) Haittn obmpmii maTerpan muddepennpanbroro ypasuenust: /4 + y2dr — ydy =
z7ydy.
5 H S 3y°+14yz?

aiiTy obmuit naTerpan qudQgepeHIuaIbHONO yPaBHeHAS: Ty = T e

6) Haiitu pemenne 3amaau Komm : 3 + % =3z, y(1) =1

7) Haiitn obmiee permenne ;Ln(b(bepeHuHaJILHoro ypasuenus : y" +3y" +2y = 1—22
8) Haiitu obmee pemenue auddepeHIuanLHOrO  ypaBHeHus y' o+ 2y =
3e*(sinx + cos )

)
)
)
)
2
)
)
)
)

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Nell

44(14 + 11tgz)?

1) Beranconts: [ 5
cos“w

2
Csin’z
3) Haiitu nioma s, orpaHudeHHyo JuauaMun:y = 2 + 1lz; y = 22

4

dxr

BrraucanTs:

Haiitu obmmit  waTerpan andpepeHImanibHOro  ypaBHEHUS:

)

)

)

) /1 +9y%2 +
y' VI + 22 =0.

)

)

)

)

z?2 +3ymfy2
3z2—2zxy

<

Haiitu obmuit unrerpan nuddepennuanibHOro ypasuenus: iy =

D Ot

Haiitu pemrenne sagaqn Komm : y' + £ =sinz |, y(7) = %
7) Haittu obmiee permerne ;Lnd)(bepeﬂuﬂanbﬂoro ypaBHEeHHU4 y' "oy 4y = 2—3x2
8) Haiitu obmee pemterne quddepeHnnaasHoro ypasaenus : v —4y'+4y = e2? sin 4z

PI'P Nel4 Tpynma Ne109 Bapuamt Nel2
(x 4+ 13)dx

) Va2 +6x+15

) Haiitu unrerpan: [ (3z + 5)e* ™% dx

) HaiiTi mromanp, OrpaHnYeHHyIo JTHHUAMIELY = 2?2 — 6x; y = 5z

) Haittu o6mmit wnterpan anddepernmambroro ypasHerns: V1 — 2y +xy? +x =

1) Boruncanrs: f

\v)

) Haiitu o6muit naTerpan qudgepeHnuatbHoro ypapHeHns: vy = /22 + 42 + 5y
) Haiitn permenne 3amaam Kormm : y' + %y =%, y(l)=-3

)
)

S OO W

7) Haittu o6mee pemrenne muddepenunanpaoro ypasueans : i +4y" +4y" = x—x?

8) Haiitu obmee pemenne auddepenuanbaoro ypassenusa : y” + 6y + 13y =
e

=3 cog b




PI'P Nel4 I‘pynna Ne109 Bapuanat Nel3

v/ 2x + 12dx

2) Boraucantb: f 12I+3 dx
sin’x

1) Beraucanrs: f

)

)

3) Boiuncaurh 00beM TeJia, MOJIYYAIONIerocs BpallleHueM (UTYpPbI, OrpaHuIeHHON
muEuaMu y = 22 +12, z+y=14, =0, y =0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitu obumii uarerpas auddepeniuaibHoro ypasaenus: (3 + e*)yy' = e*.

5) Haiitn ofmmuit maTerpat ﬂnd)(bepeHuHa_anoro ypabHenust: 2y’ = % +34+6%

6) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + 3y =2 y(l)=1

7) Haiiru o6iee peinenue )m(bcbepeHLmaanoro ypasHenus : 3y’

8) Haiitu obmee pemenne udGEPEHIUATBHONO YPABHEHUST
2cos7x + 3sin7x

"4y = 32 — 38422
v +y =

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 BapI/IaHT Nel4

1) Haiitu unTerpad: f 5 —& —dz

2) Haiitn marerpan: [ ln (4z — 3) dx

3) HaiiTu mmommaap, orpanmdennyo auHuavMm:y = 2 + 19x; y = 5z

4) Haittn o6uuit unrerpan auddepennuanbuoro ypasuenus: (5 -+ e2)dy +ye?*dr =
0.

5) Haiitu obmuit uarerpan quddepeHnuanbHoro ypasenus: y' = Z—Z - 6% +6

6) Haiitu pemenue 3azauu Komm : 3y — £ = ZT ,y(l)y =1

7) Haiitn ofmee permenne ,ILI/ICbeepeHLH/IaJIbHOFO ypasrenus : "' —5y"+6y’ = (x—1)?
8) Haiitu obmee perrenue muddepennuanbaoro ypastaenus : y” +2y' +5y = —cosx

PI'P Nel4 T'pynma Nel09 Bapuant Nelb

1) Beruuciurs: [ %x v/8x + 32dx
2) Haittu marerpan: [ (22 — 3) Inz dz
)
u

3) Beraucauth 00beM Tesa, MOIYYAIOIIerocsi BpallleHneM (DUTYDPBI, OrPAHUYEHHON
muauaMu y = 22 +18, z+y =24, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitw obumii marerpan muddepentmmanproro ypasmenus: 2xdr — 2ydy =
22ydy — 2zy?dx

m2+xy—5y2

5) Haiitu obmuit uarerpan muddepeHnuans,Horo ypapHeHns: y' = 27— 6yr

)
) Haittu pemrenne sagan Komm @ y/ — £ = =222 (1) =1
)
)

=2

7) Haiitu obmee permenne muddepennnansaoro ypasaenns : y” + 1y’ = 5z — 1

8) Haiiru obmee pewmenue nuddepennuanbioro ypastenud : y' — 4y’ + 4y =

—e?®gin 4z

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Nel6

(x 4+ 13)dx

1
) 24 6$ + 26
2) Haittu I/IHTeraII [ (2* =3)Inzdx

3) Bbruucaurb 00beM TeJla, MMOJLYYalOerocsa BpaleHueM (Urypbl, OrPaHUYEHHON
muauaMu y =22 +3, x+y=15 =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitn o6mmit waTerpan audEpEHITMATEHOTO ypaBHeHus: /3 + y2dx +
yVv2 + 22dy = 0.

5) Haiitn ofmmit maTerpan nudbepennmansHoro ypasHeRns: § =

BrraucanTs: f

42y
2z—y

6) Haittu pemenne 3amaun Komm : y' + (1;#)3’ =1,y(1)=1

7) Haiiru obmiee pemenne auddepennuanbaoro ypasaenus : ' —13y" +12y = z—1
8) Haiitu obmee perierre audGEPEHIRATBHONO YPABHEHUS y' + 2y =
—2e*(sinz + cosx)

PI'P Ne14 T'pynma Ne109 Bapuant Nel17

19

) Boramcours: [ 320(4 + lgtg z)
cos“x

)

Boruuciaurs: f 9;;_783 dx

3) Beramcauth 06beM Tea, MOMYYarOErocs BpameHneM (DUryphl, OrPAHAIEHHON
muauaMu y =22 +3, z+y=15 =0, y=0, Boxpyr ocu Ox
4) Haiiru obmmit unrerpan muddepenuuansaoro ypasaenus: 4dedr — 3ydy =
3x2ydy — 2xyda.

1
2

dx

2 a2
5) Haiitn ofmmit maTerpan nudbepennmansHoro ypasHeRns: i = %

6) Haittu pemenne 3amaun Komm : y' — ﬁffz =1+22,y(1)=3

7) Haiitu obmee permenne muddepermuanbaoro ypasaenns : y" —y' = 3z2 —2x + 1
8) Haiitm obmee pemenme muddepennmansroro ypaesrerus : y' — 4y’ + 8y =
e*(5sinz — 3cosx)

PI'P Nel4 T'pymma Ne109 Bapuant Nel8

(z + 18)dx
248z 429

2) Boruncaurs: f 18‘T+ 14 dx
sin’x

3) Beraucauth 06beM Tema, MOMYYArOErOCs BpameHuneM (GUryPhl, OrPAHAIEHHOMN
muauamu y = 22 + 11, z+y=17, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haiiru obmmit waterpan muddepennuansaoro ypasaenus: 4dedr — 3ydy =
3x2ydy — 2xyde.

1) Beraucawrs: f
)

5) Haiitn ofmmit maTerpan nuddbepennuansaoro ypasaenns: 3y = z +10£ 410

6) Haiitu pemenue 3agaan Koum : 3 + ytgz = cos®z, y(§) = 3
7) Haiitu obmee pemrenue nudpdepennuanbaoro ypastaenus : y"" + v
8) Haiitu obimee pemenue nuddepenimansuoro ypasuenus : y” + 2y’ +5y = —sin2x




PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Nel19

1) Haiitu unrerpai: [ 5 f:z:4 dx

)
2) Haitru unrerpan: [ L=2Z dy
co
)

s°x
3) Haiitu miomaib, OrpaHuYeHHyo JuHuaMu:y = 2 + 18z; y = 4x
4) Haiitw obumii mmrerpan muddepenmmanbaoro ypasuenus: 6xdr — 6ydy =

3x2ydy — 2xy’dx.

P24 2
5) Haiitu obmuit uarerpan quddepeHnuanbHoro ypasaenus: y' = "Lﬁf#
6) Haiitu pemenne 3agaun Komm : 3" — % =e*(1+2)%,y(0) =1
7) Haiitn obmee pemenne muddepennuansaoro ypasaenns : y'" —y"" =2z + 3
8) Haiitu obmee permenue auddepenimanbuoro ypasuenusa : y” + 6y’ + 13y =
3z
e’® cosw

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Ne20

1 [z g
afiTu MHTErpa: x
P 2+ 2°
2) Haiitn uarerpas: [ In (4o — 3) do
3) HaiiTu m0mann, OrpaHHtaeHHyio auHaaMmy = 2 + 18z; y = 2z
4) Haiitu o6mmit naTerpan muddepennuaabaoro ypasaenns: (1 + e*)y* = ye®.

)
aittu pemrenue 3anaqau Komm : ' + 2zy = e~ zsina ,y(0) =1

aiitu obee pemtenue auddepennuanbHoro ypasaenus @ 7y —y”’ = 12z

— 4y + 8y =

=2

) H
) H
)H
)H
) Haiitn o6mmit maTerpan muddgepennuaabaoro ypasaenns: vy’ = 31/222 + y2 +y
)H
)H

7
8) Haittu o6mee pemenune muddepeHumansbioro ypapueans : y”
e?(—=3sinz + 4 cosx)

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 BapuasTt Ne21

11
) Butneans: [ 1087+ 9tgx)"!
COS X
)

Haiitu I/IHTerpa,H:f 236 dx

1

2
cos® x
3) BbUHCIATE 00bEM TeJla, IOJYYaIOIerocs BpalleHuneM (DUTYDPbI, OrpaHHYeHHON

auHEsME Y = 22 +6, z4+y=12, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitu obumit  uaTerpan aud@epeHnuaIbHOr0  ypABHEHU: 3+y2 +
Myy‘ =0.

5) Haiitn ofmmit maTerpan muddepeHnuansHoro ypasHenns: ry’ =
6) Haiitu pemenne 3amaam Komm : 3y — ycosz = —sin2z , y(0) = 3
7) Haiitn ofmee permenne muddepennmanbaoro ypasuenns : ¢ + 3y’ + 2y’ =
22 4+2x+3

8) Haittu o6mee pemenme muddepeHumansbHoro ypapaeaus : y”
—e%® sin 4z

dxr

3y3+2ym2
2y2 +J:2

4y +4y =

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Ne22

) B [ 4204+ Ltga)”
(610 S X
)

1
2) Boraucanto: f 18$+8 dz
sin’x

3) Bbruucaurb 00beM TeJla, [MOJLYYalOIerocsa BpaleHueM (Urypbl, OrpaHUYeHHON
muEuaMu y = 22 +4, x+y=16, =0, y=0, BOKpyr ocu Ox

4) Haiitu obmuit waTerpan muddepenimanbHoro ypashenus: 6zdr — ydy =
yx2dy — 3xy’de.

dzx

5) Haiitun oOmpii uarerpan quddepeHnuansHoro ypapHeHns: §y' = %

6) Haiitu pemenue sagaun Ko : ¢ + 42 = 2% | y(1) =1

7) Haiitu obuiee pernenve muddepennmansuoro ypasaenus : y”' — 5y” + 6y’ =
622 +2x — 5

8) Haiirm ofmee pemernne muddEPEHIUATBHOIO yPABHEHHS Yy o+ 2y =

e*(sinx + cosx)

PI'P Nel4 T'pynma Nel09 Bapuant Ne23

304(7 + 19tg 2)*°
6032m
sin’x
HaiiTy m10manp, OrPpAaHHYeHHYI0 JINHHAMIY = T2 — 3T; Y = 7%

) Haiitn oOmmii maTerpan auddepennuanbaoro ypasnenus: 6xdx — 6ydy =
2x2ydy — 3xy’dx.

dx

1) Borauciaurs: f

)
2) BerumcanTs:
3)
4

5) Haiitn ofmmit maTerpan nudhepeHnmansHoro ypasaennus: 2y = g—z + 8% +8
6) Haiitu permenne 3anaqn Komm : y' — £ =22, (1) =0

7) Haiitn obmee pemenne muddepenumanbraoro ypasuenns : y'”' — 5y’ + 6y’ =
622 +2x — 5
8) Haittu obmee pemenue muddepenimansuoro ypasuenus : y” — 4y’ + 8y =

e®(3sinx + 5 cosx)

PI'P Nel4 I'pynma Ne109 Bapuant Ne24

1) BbrumncauTo: f 112 ) o/ 98 du

3 smx

BrraucanTs:

)

)

) Boraueauth o6beM Tesla, TMOMyYaloIerocst BpaleHueM (DUTyphI, OTPaHmIeHHOHN

muauaMu y = 22 + 15, z+y =21, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitu obumii uarerpas auddepennmanbioro ypasaenus: (1 + e*)yy' = e*.
2

5) Iy +84 +12

6) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + ‘3” =2 y(l)=1

7) Haiitn obuiee pernenne ILI/ICbeepeHHI/IaJ'IbHOFO ypasuenus : Yy —y = 2%+ 2

8) Haiitu obimee perenne nuddepenimansuoro ypasuenus : Yy’ + 2y’ + 5y = 10 cos x

Haiitu obmumit uaTerpast ;Lﬂ(b(bepeHuHaHBHoro ypaBHeHus: y' =




PI'P Nel4 T'pymma Ne109 Bapuant Ne25

xT
1) Haittu unrerpan: [ ——S— dz
) pa: V3 + 4e*
2) Borancyms: | 16z bz 2 4 4z
sin’x
3) BeraucamTs miomank GUryphl, OrpaHHueHHON JuHIAMY ¢ y = 17 — 22,y = 167
)

Haiitn obmmit maTerpan muddepenmuanbaoro ypasuennsa: 3y(1 + z2)dy +

4
V2 + y2dx = 0.

2 2
5) Haiitu o6umuii narerpan auddepeHnuaabHoro ypapaennss: ' = L2yl—y_

212 —2yx

6) Haiitu pemenue 3anaau Kommn : y' + ffzg 21+I2 , y(0) = %

)
7) Haiitu o6rmee pemenne nuddepeRnuansHoro ypasaenus : '’
8) Haiitn obmee pemenne nuddepenumansnoro ypapaenus : y” —4y'+4y = e

—2y" =322+ x4
2% sin bz

PI'P Nel4 prnna Ne109 Bapuanat Ne26

(z +12)dx
248+ 21

1) BeramcsuTs: f

2) Haiitu HHTerpaﬂ [ 3z +5)e* " dx

3) HaiiTn mmommaah, orpaHumYeHnyo THHAAMI:Y = T2 — 37; y = b

4) Haijitn obmwii maTerpan muddepenmmansaoro ypaprenus: 2xdr — ydy =
yxldy — zy?de.

5) Haiitu obmuit uarerpan muddepeHnuanbHoro ypasenus: y' =
6) Haiitu permenue 3amaam Komm : y' — 1274?:1 =(z+1)%, y(0) =3
7) Haiitm obmee pemenwne muddepermmanbaoro ypasuenns @y’ — 2y + ¢’ =
2x(x — 1)

8) Haiiru ob6mee pemenne auddEPEHIUATBHOIO YPABHEHUS
10e* (sin x + cos x)

y// _|_ 2y/ —
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_(z4+20)dx

1) Beraucaurs: [
Va2 +2x+6
2) Haiitu marerpan: [ (2 — 5z) sin 2z dx
3) BbrumcanTs 1w10ma1b (GUIyphl, OPAHMYEHHO JuHuaMu : y = 28 — x2,y = 12x
4) Haiitm obmmit wnTerpan muddepertmantbioro  ypasHenusa: 2r + 2xy? +

V2 — 22yt =0.

3 2
5) Haiitn ofmmit maTerpan muddbepeRnuansHoro ypasHennus: ry’ = %
6) Haiiru pemenue 3azauu Kommw : 3 + £ = % ,y(1) =
7) Haiirm oOmee pemenune muddepernuanpaoro ypasuenua : y"" + 2y + y” =

1222 — 6x
8) Haiiru obiee permenne muddepennuanbioro ypasaenus : y'’ +2y'+5y = —2sinx

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Ne28

1) Beranconts: [ @x /162 + 56 dx
2

Haiitn unrerpan: [ (2 — 5z) sin 22 dx
3) HaitTn mommaps, orpanudennyo JuHuaMmy = o2 + 18x; y = 4x

>~

=0.

Haiitu obmmmit marerpan andepeHmanbHoro ypasuenns: 1 + y'y

)
)
)
) :
5) Haiitu ofmmit maTerpan muddepenmmansuoro ypasaenns: vy’ = 3v/x2 +y? +y
6) Haittu pemenne 3amaun Komm : y' + (1;#)” =1,y(1)=1
)
)

7) Haiitu obmee pemenne nudpdepennuansbaoro ypasuenns : " —y” = 6z + 5

8) Haiiru obmee pewenue nuddepennuanbioro ypastenus : y' — 4y’ + 4y =
2z o

—e** sin 6z

PI'P Nel4 prnna Ne109 Bapuanat Ne29

J‘\/Zl‘—‘rQ 0dx

2) Buruncauts: f 5x+ 16 dx
5 sin’x

)

)

) BorauesmTh 06beM Tesra, MOMY9aiomerocss BPAaeHueM (DUTyDPhI, OrPAHAICHHOMN
muEmaMu y = 22 +19, xz4+y=31, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

) Haiitu obmuit unrerpan muddepennuanbioro ypaphenns: (4 + y?)dr + y(1 +
2

)

)

)

)

1) Boraucaurs: f

Ydy = 0.
Haittu obmwmit uarerpan auddepermmanibHOro ypaBHeHI/IH: y = Lty

z—y

4
x
)

6) Haiitu pemenwne 3amaan Komm : ¢’ + m 5, 4(0) = %

7) Haiitu obmmee perrenue muddepeniuatpHoro ypasuenus : y' —y" = 422 — 3z +2
8) Haiitu obmee pemenue nuddepennuanbioro ypastenusa : y' + 2y’ + by =
—17sin 2z

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuamt Ne30
1) Boraucnurs: [ 4%178:1:\3/81: + 64dx

)
2) Haiitn unrerpa: [ hxl—?fv dx
)

3) BbrumcanTs 1mI0ma b GUIyphl, OrPAHNYEHHOM JuHuaMH : y = 48 — x2,y = 8z

4) Haijitn obmmii wmaTerpan muddepermmansroro ypaprenus: 2xdr — ydy =
yxldy — zy?de.

5) Haiitu ofmuit unrerpan quddepeHnuanbHoro ypapuenus: 2y’ = g—z +84 +8

6) Haiitu pemenue 3azauu Komm : 3 — yctga = 2zsinz , y(§) =0

7) Haiitu o6rmee pemenne nuddepenmmansaoro ypasaenns : """ —3y" +3y" —y' =
z—3

8) Haiirn ob6mee pemenne audGEPEHIUATBHOIO yPABHEHHUS
4e*(sinx + cosx)

y// _|_ 2y/ —
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18
304(8 + 16tg2)'" |

1) Boeraucanrs: f

BrrancamTs miIoma s (GUrypel, OrpaHmdeHHoH guauavy ¢ y = 90 — 22,y = 9z
Haittu obmmit uarerpan muddepennmanpaoro ypasuenus: 6xdr — 2ydy =
2yx2dy — 3zy’dx.

) cos’x

2) Haiitu narerpan: [ In (42 — 3) da
3)

4)

5) Haiitu oOmpii uarerpan qudepeHnuansHoro ypapHeHns: §' = Z—j + 8% +12

6) Haitru pemwenue 3anaun Ko : ¢/ + 22y = —223 | y(1) = e !
7) Haittur obmiee permenne mudbdepenmmanbroro ypasuenns : y"" — 3" = 5(x — 2)?
8) Haiitn o6mee pemenne muddepennmansbuoro ypasuemus : Yy’ + y =

2cos7x — 3sinTx

PI'P Nel4 T'pynna Ne109 Bapuant Ne32

1) Boraucours: [ 23—8x 2x + 36dx

)
2) Haiitu uarerpasn: [ arcsin bz da
3) Boluncauth 00beM TeJia, TMOJIYYAIONIerocs BpallleHueM (UTYDPbI, OrpaHuIeHHON
mmuaMu y =22 +2, z4+y=14, =0, y=0, BOKpyT ocu Ox
4) Haittn o6mmit waTerpan maudEpeHITMATBEHOTO ypaBHeHus: /5 + y2dx +

yvV4 + z2dy = 0.

5) Haiitun obmuit uarerpan quddepeHnuaibHOro ypapHeHust: ry’ =

3y°+4ya’
2924222

6) Haittu pemenne 3amaawm Komm : ¢y — ycosx = —sin2z , y(0) = 3

7) Haiitu obmiee pemenne auddepennuanbaoro ypapaenus : vy’ — 13y” + 12y =
1822 — 39

8) Haiitn o6mee pemenne mudgepennmanabuoro ypasuemus Yy’ + y =
2cos 5z + 3sin oz

PI'P Ne14 T'pynna Ne109 Bapuant Ne33
153(5 + 9tg x)*°

1) Borancanrs: f
: cos“x

)
2) Haiitn marerpan: [ arcsin bz da
3) Haiitu mioma,1b, OrpaHHYeHHyo JuHuaMu:y = 2 + 12z; y = 3x
)
2

dx

4) Haiitn o6mmit uarerpan muddepennuanbaoro ypasuerus: /5 + y2dx + 4y(1 +
x?)dy = 0.

Haiitu o6muit uaTerpan mudgdepeHnuanpaoro ypasaenus: vy’ = 4v/x2 +y2 +y
Haiitn pemenne sanaan Komm : ¢/ — -5 = 2% + 2z, y(—1) = 3

)
) 2
7) Haiitn o6mee pemenne guddepernuanpaoro ypasaenns : v — 3y”' +3y" —y' =
x
)

S Ot

N

8) Haiitu obmee pemmennue muddepennuanbsHoro ypasraenns : v —4y’ +4y = €%* sin 3z

PI'P Nel4 T'pynma Ne109 Bapuant Ned4
(x +17)dx

1) Berauesmre: [ — e
" Va4 8r+23

2) Haiitn unrerpa: [ Iz g,
T

3) BbIuncauTh 00beM Tesia, MOJIYYAIONIerocss BpallieHueM (UTYDPDI, OrpaHuIeHHON
muEuaMu y = 22 +4, x+y=16, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haiitm obmmii waTerpan muddepennuanbaoro ypasnennsa: 3y(1 + 22)dy +

V2 + y2dx = 0.

5) Haiitu obmuit narerpan quddepeHnuaabHOro ypaBHeHus: ry’ = %

6) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' — ffi’g =1+22,y(1)=3

7) Haiite ob6mee pemenwne muddepermmanpaoro ypasuenns : y”" — 2y + y” =
2x(x — 1)

8) Haiitu obmee pemenne guddepeHnuaabHoro ypasmenus : Yy’ 4+ y =

2cos3x — 3sin 3z

PI'P Nel4 T'pynma Nel109 Bapuant Ne3b

(z + 14)dx
2 + 4z + 21

)
2) Borancomts: [ Mdm
)

1) Beraucanrs: f

sin‘x

BrruncanTs mwiomaas GUrypsl, OrpaHHHMeHHO JuHIAME © Y = 48 — 22,y = 13z
) Haiitu o6mmii wnHTerpan audhepeHnuManLHOro ypasHenus: xdr — ydy =
yax2dy — zy?da.
5) Haiitu ofmmit maTerpan muddepenmmansnoro ypasaenns: vy’ = /222 +y2 +y
6) Haittu pemenue 3amaan Komm : 3/ + zy = —23 , y(0) = 3
7) Haiitu obmmee pemenne nuddepennmansaoro ypasaenns : y"" + 2y + " = 4z
8) Haiiru obmee pemenue muddepennuaibuoro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =
e™3% cos 8z

3
4

2




